

HUMANITARNO DRUŠTVO "BOŽUR" IZ ČIKAGA POKRENULO AKCIJU ZA KUPOVINU KUĆE PORODICI BULATOVIĆ, IZBEGLOJ IZ ĐAKOVICE U BERANE

Početni fond 11.500 dolara

Aktivisti Humanitarnog društva "Božur" iz Čikaga doneli su odluku da se pokrene humanitarna akcija za kuću samohrane majke devetoro dece Dragane Bulatović iz Đakovice, koja je ra-

humanitarnom koncertu, koji je nedavno organizovala Srpska bratska pomoć u Čikagu. Drugih 10.000 dolara, sakupljenih te večeri, biće upućeno siromašnoj deci sa Kosova.

– Apelujemo na sve ljude dobre volje, koji svojim sredstvima mogu da pomognu ovu veliku i važnu akciju, da se uključe svojim prilogom. Posle iznenadne smrti 47-godišnjeg Branislava, ostalo je nezbrinuto devetoro dece, njegova supruga i majka od čije penzije, koja iznosi 80 evra, živi cela porodica. Obezbedimo im krov nad glavom i rešimo najveći problem. Članovi "Božura", Bogić Ristić, Čeda Dimić, Ranko Dabižljević, Savo Mandušić, Zoran Šakić, Goran Stošević, Petar Ivković i Aleksej Krunić već su svojim prilogima podržali akciju.

"Božur" će uskoro organizovati i donatorsku večeru, kojom će ovu akciju i zaokružiti. U toku maja predstavnik ovog Humanitarnog društva će pronaći adekvatnu kuću i sačiniti predugovor o kupovini – poručuju iz "Božura".

M. FILIPOVIĆ

BLIŽE INFORMACIJE

Čitaoci "Vesti" koji žele da se uključe u akciju za kupovinu kuće izbegličkoj porodici Bulatović sve informacije mogu naći i na web sajtu "Božura": www.bozur-chicago.org.

SAMOHRANA MAJKA DEVETORO DECE: Dragana Bulatović

Blіže informacije možete dobiti putem telefona redakcije "Vesti"

Frankfurt, Nemačka
06101 5866-0, faks 5866-77

Njujork, SAD
(212) 369 2505, faks 369 1073

Sidnej, Australija
(02) 9662 8555, faks 9662 8755

Beograd, Srbija
011 3193 771, faks 3193 772

DONACIJA IZ AUSTRALIJE JEDINOM PREŽIVELOM RATNIKU DEVETODNEVNE DRAME U TUNELU "BRODAR" KOD VIŠEGRADA

Junak ne sme biti zaboravljen

Anonimni čitalac iz Adelejda u Australiji nedavno je posredstvom Društva "Vesti" u Sidneju poslao 100 australijskih dolara, koje je namenio Mikajlu Simšiću iz sela Staniševac, o čijoj sudbini je čitao na stranicama našeg lista.

Tridesetšestogodišnji Mikajlo je jedini mladić koji je prežveo ratnu dramu u tunelu "Brodar" na ušću Lima u Drinu kod Višegrada u septembru 1992. godine. On je nekim čudom uspeo da izbegne smrt, dok su četvorica njegovih ratnih drugova nastradala. Celu dramu, koja je trajala devet dana, Mikajlo, tada dvadesetogodišnjak, gledao je, a kasnije je prema ovom istinitom događaju snimljen film "Lepa sela lepo gore".

Danas ovaj mladi čovek živi u selu Staniševac kod manastira Dobrun, jedva preživljava, a za parče hleba zarađuje idući u nadnicu širom Srbije, iako mu je telo puno gelera.

Plemeniti čitalac iz Australije, duboko ganut ovom pričom, poželeo da pomogne junaku, kako ga je nazvao u kratkom pismu i da mu

NADNIČI PO SRBIJE: Mikajlo Simšić



bar na momenat olakša život.

Reporter Humanitarnog društva će narednih dana posetiti ovog mladića, koji nadniči u okolini Užica, uručiti mu donaciju i poždrave humanog čitaoca.

S. M.